



## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

### UniCredit potpisuje dva strateška partnerstva u bankoosiguranju sa Aliansom i Đeneralijem u regionu Centralne i istočne Evrope (CIE)

UniCredit objavljuje da je potpisao dva ekskluzivna ugovora o strateškom partnerstvu sa Aliansom (Allianz) i Đeneralijem (Generali) za distribuciju proizvoda osiguranja za fizička lica i mala preduzeća u Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj, Mađarskoj, Rumuniji, Srbiji, Slovačkoj i Sloveniji.

Dugoročna partnerstva, koja spajaju snažnu poslovnu franšizu UniCredita u regionu sa velikom stručnošću partnera u osiguranju, postupno će se sprovoditi, u skladu sa lokalnim propisima, u drugoj polovini 2018. godine, a pretežno će biti fokusirana na **životne i neživotne proizvode sa Aliansom**, kao i za **CPI (osiguranje otplate kredita) sa Đeneralijem**.

Partnerstva će ojačati prisustvo UniCredita u regionu CIE. Osim toga, očekuje se da će generisati sinergije zahvaljujući poboljšanoj i jedinstvenoj komercijalnoj strategiji, nudeći prošireni asortiman proizvoda za klijente UniCredita u regionu sa snažnim potencijalom rasta.

„Ova partnerstva će unaprediti našu ponudu pružanjem čitavog niza proizvoda osiguranja, kao i izvanrednih usluga našim klijentima – fizičkim licima i malim preduzećima, zahvaljujući vodećem položaju u regionu, kao i priznatim brendovima Alians i Đeneralii“, izjavio je **Karlo Vivaldi, direktor UniCreditove Divizije za poslovanje u CIE**.

„Klijenti UniCredita će imati koristi od naše stručnosti kako potražnja za životnim, zdravstvenim, osiguranjem imovine i osiguranjem od nezgoda u regionu CIE bude rasla. Sada možemo da zaštitimo te klijente u ključnim trenucima njihovih života“, izjavio je **Petros Papanikolaou, regionalni direktor Alians SE za region CIE**. „UniCredit i Alians dele posvećenost kontinuiranom rastu u Centralnoj i istočnoj Evropi. Srećni smo što je UniCredit odabrao Alians kao pružaoca najboljih rešenja za svoje klijente i vidimo ovo partnerstvo kao potvrdu naše uspešne strategije u CIE“.

**Lućano Ćirina, direktor za Austriju, region CIE i Rusiju i CEO Đenerali Holdinga za CIE**, izjavio je: „Više od 12,5 miliona klijenata u našem regionu oslanja se na Đeneralijevu snagu i podršku u različitim fazama svog života kada im je potreban pouzdan partner u osiguranju. Mi smo pioniri na tržištu i jedna od najvećih osiguravajućih kuća u ovom regionu i ponosni smo što podržavamo UniCreditove klijente vrlo posebnim i dokazanim rešenjima u osiguranju“.

UniCredit je nedavno modernizovao svoje banko osiguranje u regionu CIE osnivanjem organizacionog dela, koje vodi Arkandelo M. Vasalo, koji odgovara direktno Karlu Vivaldiju, direktoru Divizije za poslovanje u CIE.

UniCreditovo korporativno finansijsko savetovanje za CIE i KPMG zajednički su delovali kao finansijski savetnici UniCredita, dok su Molinari e Associati i Schoenherr pružali pravne savete.